

市长热线 12345
中国地市报优秀栏目二等奖

聆听您的呼声与建议

常“照镜子” 常“敲警钟” 早“亮黄牌”

新县法院三项措施构建廉政防护网

新县消息 (陈朝柱 胡冬明)新县人民法院注重建立干警廉政防范机制,立足“早”字预防不廉洁现象发生。近日,该院召开两次会议传达学习全省法院廉政工作会。多年来,该院无违法违纪现象,社会满意度在全省排名明显提升多个位次。

一是常“照镜子”。该院按照上级法院关于廉政建设及工作纪律的要求,针对在审判和执行工作中容易产生问题的环节,及早防范,狠抓制度建设,建立了一套以审判质量、审判纪律监督

为主的内部监督体系。除认真贯彻落实最高人民法院“两个办法”,严格执行人民法院“五个严禁”、河南省高院“十项禁令”外,出台了《新县人民法院严肃执法十项规定》、《关于加强干警八小时外纪律约束的八项规定》,加强对干警业内业外行为的监督和约束,并将这些制度公示上墙、制成廉政卡片和警示牌,使每一位干警时时刻刻都能够对照要求,自我警醒。

二是常“敲警钟”。依托新县红色资源优势,经常性开展革命

传统和廉政教育。重视廉政文化氛围的营造,根据法院工作特点,将办公楼走廊打造成“廉政文化长廊”,使干警时刻受到潜移默化教育。同时注意反面警示教育,每月组织干警观看一部反腐倡廉片;每逢节假日,通过廉政短信、致干警家属一封信等形式提前打预防针,防止“节日病”的发生;在干部职务晋升提拔和岗位变动时,及时进行任前廉政谈话,为走上新岗位的同打下一个廉洁从政的思想基础;通过经常性的敲警钟、亮红灯,

使全体法官和工作人员始终保持一个清醒的头脑和高度的警惕,促进了公正廉洁司法。

三是早“亮黄牌”。该院注重加强日常督查工作,对外公布了廉政监督举报电话,聘请了6名廉政监督员,并从教育干部、拯救干部的角度出发,对督查中发现问题和群众反映的“问题干部”早打招呼,早亮黄牌,对不构成党政处理而又存在一定问题的领导干部及时进行诫勉谈话,发送《整改意见书》,要求被举报人员限期改正错误,做到防微杜渐。



近日,五星办事处召开2013年计生服务动员会,安排2013年工作,总结表彰2012年涌现出来的典型。图为该办事处领导正在对先进单位、先进个人颁奖。

刘文强 胡国才 摄

数字描绘“春耕图”

罗山县青山镇轰轰烈烈搞春耕

信阳消息 (方建兵)近日,罗山县青山镇着力早宣传、早谋划、早动手,奋力实现农业生产“开门红”。

1200吨。该镇已备化肥1200吨、各类农作物种子3万公斤、农药1.5吨、地膜5吨。

1500万元。截至2月底,该镇共筹措措

掘挖改等资金近1500万元,其中,市镇两级投入财政资金800万元,整合各类涉农项目资金300万元,通过“一事一议”筹措资金200万元,争取社会各界捐资50万元。全镇共挖改塘堰56口,维修改造大小机泵站5处,清理深沟大渠38处,新打机

井38口。

4.8万株。连日来,青山镇千名干群携手掀起春季植树造林高潮。目前,全镇已植树造林300亩,栽植意杨、速生杨树苗、景观树等

1500人次。实施农村劳动力春季培训工程,推广轻简栽培、测土配方施肥、病虫害综合防治、高效模式、清洁能源技术,采取集中讲授、现场培训、发放宣传资料等多种形式。该镇组织10名高、中级技术人员,深入村组、田间地头巡回宣讲。目前,已开展送科技入户活动6场,培训

存款被吞怎么办? 巡逻民警来相助

息县王先生的存款被吞问题解决了

信阳消息 (记者 张继疆 通讯员 王萌萌 崔君)24小时营业的自助银行服务确实给市民带来了便利,但自动取款机偶尔出现的小故障也着实令人头疼,银行卡被吞、存取款数额不对,种种问题经常见诸各大媒体报端。如果遇到类似问题,市民该

怎么办呢?

3月2日20时许,息县特巡大队民警巡逻至大十字街附近时,被一面带急色的青年男子拦住。据了解,该名男子姓王,带着打工赚的两万元现金回家过年,因春节期间较忙,钱便一直放在家中。元宵节过后,王先生打算再

次外出,便在晚饭后通过银行的柜员机将钱存入,不料在存款结束后,发现银行卡内少了一万元。此时银行工作人员已经下班,王先生只好在自动取款机旁徘徊,正心急如焚之时,看到警灯闪烁便急忙上前求助。了解情况后,民警在安慰王先生不要着急的同

时,建议其拨打该银行的热线电话。王先生随即拨通热线电话,话务员经过查询确认了王先生的存款金额后,告知其可在次日通过银行工作人员将差额输入账户。至此,王先生才放下心来,在向民警表示感谢后离开。据了解,此事已得到妥善处理。

市长热线

12345



暂住证因故丢失

户籍警帮助补办

浉河区李先生反映,其妻子王某在信阳驾校学习需要办理暂住证的相关事宜。

市长热线接电后,立即安排市公安局(6520119)办理。经查,王某(海南籍)于2012年6月在浉河港务中队办理了“暂住人口信息登记表”,但卡片式暂住证不知因何原因丢失,想重新补办,户籍民警已按其要求,为其重新补领暂住证,并告知了当事人暂住证使用期限及办理申请暂住证的程序。当事人表示满意。

企业欠薪工人怨

全力协调解民忧

商城县周女士反映,商城县产业集聚区嘉娜莎服装厂拖欠工人2012年11月至2013年1月的工资。

市长热线接电后立即安排商城县政府(7921651)办理。经查,嘉娜莎制衣厂工人举报投诉的情况基本属实。县人社局一方面及时向该厂董事长就拖欠工人工资行为违反国家法律法规问题的严重性作了说明;另一方面,严格按程序依法向其下达了责令整改决定书,责令限期整改,将工人工资支付到位。随后,县相关领导先后到产业集聚区现场解决问题,深入了解制衣厂生产情况。2013年2月7日,由县政府筹措的400万元发到了该厂职工手中。

轿车发生自燃
消防紧急救援



扑灭后的轿车还冒着缕缕白烟。

信阳消息 (见习记者 周亚涛)3月4日21时左右,市民杨先生向记者反映,称位于湖东大道的贸易广场前有一辆红色雪佛兰轿车发生自燃。

记者赶到事发现场时,着火的轿车刚被消防人员扑灭,轿车车头已完全烧毁,轿车内部也已烧毁,此时车头还冒着缕缕白烟,散发着刺鼻的烧焦气味。车主陈女士告诉记者,晚上8时30分开车来到贸易广场等人,车子停了大概有20分钟,突然路边的行人敲轿车的窗户,告诉她轿车右侧的车灯部位着火了,陈女士和车上的人员赶紧下了车。由于附近没有水源,一时灭不了火,火势越来越大,极有可能发生爆炸,陈女士赶紧拨打110。110接警人员告诉她这不属于警察管辖范围,并把电话转给了市消防队。车子着火十几分钟后,消防人员赶到,大火被迅速扑灭,但由于轿车着火时间过长,基本已烧报废,所幸无人受伤。

关于轿车起火的原因正在进一步调查之中。